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 .كل الرسوم المدروسة هنا،  هي رسوم بسيطة ملحوظة:     
 

    ) درجات8 (       السؤال الأول:
 

)   ذا كانإ أثبت أنه   (درجتان)  ) (1 , , )G X Y E=   فإن:رسما ثنائي التجزئة ، 
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.  1، يوجد فيها على الأقل رأسان درجة كل منهما تساوي   n≤ 2حيث    ،n درجات) أثبت أن الشجرة التي عدد رؤوسها   3()   2      (
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  )  درجات10 ( :السؤال ااثاني   

 

 . S = (3,3,2,2,2,2,2,2,1,1,1,1,1,1 (    لتكن   المتتالية           (1)
 

       .   رسمية   S أن المتتالية    أثبت )درجات(3   (أ)              
 

    . Sالمتتالية  رسم مترابط يجسد  أنه لايوجد  أثبت  (درجة واحدة) (ب)              
  

بحيث:     n     جد جميع  قيم   )درجات (4  ) 2       (

 .  رسما نصف أويلريnWتكون  العجلة     )ب(    . نصف أويلريnKيكون  الرسم  )  أ(               .

 يكون  المضموم    )ج                                        (
  

2n nK K+رسما أويلريا. 

. 8  أو   5 و درجة  كل من رؤوسه   38 أضلاعه  عدد ،12    بحيث عدد رؤوسهأثبت أنه لا يوجد رسم  G(درجتان)   3)      (  

  
     ) درجات7 (    السؤال الثالث: 
 
  ، 2m +  2≥  n    بحيث  n،  و عدد رؤوسه    m≤  1، حيث  m  رسما منتظما من النوع  G إذا كان  ) درجات 3 ( (1)       

        هاملتوني.هو رسم      G  ن الرسم   أ فأثبت                       

   . n رسما عدد رؤوسه G ليكن ) 2(    

     
mod)0 رسماً متمماً لنفسه، فأثبت أنه إما Gإذا كان    )درجات(3  أ) (       4)n mod)1 وإما ≡ 4)n ≡ .

 
mod)1 رسماً منتظما و متمماً لنفسه، فأثبت أن G إذا كان )درجة واحدة( ) (ب      4)n ≡ .
   












